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XVII. évfolyam, 2023/6

Kedves Olvasóink! Ahogy az év vége közeledik, és 
a hideg tél beköszönt, az ünnepi várakozás és a  
 karácsony varázsa kezdi betölteni a szívünket. 

Az ünnepi szezon minden évben egy olyan időszak, 
amikor a szeretet és az összetartozás fontossága újra elő-
térbe kerül. A karácsony olyan időszak, amikor megta-
pasztalhatjuk a családi összejövetelek, az ajándékozás, és 
a jótékonykodás örömeit. 

A karácsony a világ számos kultúrájában ünnepelt 
esemény, és bár a hagyományok és szokások eltérőek 
lehetnek, egy közös üzenet hordozója: a szeretet és az 
emberi kapcsolatok fontossága. A karácsonykor való 
együttlét lehetőséget ad arra, hogy időt töltsünk szeret-
teinkkel, és kifejezzük hálánkat és szeretetünket. Az 
ajándékozás szintén kiemelt szerepet játszik ebben az 
időszakban. Az ajándékok nemcsak anyagi értékűek, 
hanem azt is kifejezik, hogy gondoltunk valakire, és 
örömet akarunk szerezni neki. Az ajándékozás során az 
ajándékozó és az ajándékozott közötti kapcsolat megerő-
södik, és ez a gesztus hozzájárul az emberi kapcsolatok 
elmélyítéséhez. A karácsony emlékeztet bennünket arra 

is, hogy ne felejtsük el azokat, akiknek kevesebb jutott. A 
jótékonykodás és a segítségnyújtás fontos része ennek az 
ünnepi időszaknak. Kisebb vagy nagyobb cselekedetek-
kel mindannyian hozzájárulhatunk ahhoz, hogy mások 
is megtapasztalhassák a karácsony varázsát. Az ünnepi 
szezonban gyakran visszatekintünk az elmúlt év esemé-
nyeire, és terveket készítünk a jövőre nézve. Ez a reflek-
tálás lehetőséget ad számunkra arra, hogy megköszön-
jük az évben elért sikereket, és meghatározzuk azokat a 
célokat, amiket a következő évben szeretnénk elérni. Az 
ünnepi szezon varázsa tehát nemcsak az ünnepnapok-
ban, hanem az egész életünkben megjelenik. Arra em-
lékeztet minket, hogy az emberi kapcsolatok, a szeretet, 
az összetartozás, a jótékonykodás és a hálás gondolkodás 
mind olyan értékek, amelyeket érdemes megőriznünk és 
gyakorolnunk az év minden napján. Ebben a karácsonyi 
időszakban kívánjuk mindenkinek, hogy megtapasz-
talhassa ezen értékek valódi jelentőségét, és tölthessen 
boldog és emlékezetes ünnepi pillanatokat családja és 
barátai körében. Legyenek egészségesek, boldogok és 
szeretettel telve az új évben!
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Áldott karácsonyt és boldog új évet!

Karácson Tibor, 
műsorigazgató
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2009. december 8.  születésnap!  Ez az a felejthetet-
len nap, amikor elindult az Erdélyi Mária Rádió 
hangja a Csíksomlyói Szűzanya lábánál, és a kegye-
lem közvetítésének fontos eszközét véltem felfedez-
ni ezen a napon. A Mária Rádió a Szűzanya ajándé-
ka, amin keresztül Isten hirdetése eljut az emberek 
otthonaiba. 

A Szentlélek működése megmutatkozott abban, hogy 
a rádió lassan benépesedett. A munkatársak mellé 
nagyon sok önkéntes csatlakozott, így jómagam is, 
a Hét plébánia műsor szerkesztésével. Továbbá pa-
pok, szerzetesek, műsorkészítők, irodai szolgálatot 
teljesítők, imacsoportok jelentkeztek a magazinok és 
promóciós termékek szétosztására, az adományok 
begyűjtésére. 

Tovább lehetne még sorolni azon kedves mosoly-
gós önkéntesek névsorát, akik örömmel csatlakoztak 
a rádió nagy családjához.  Szeretettel mondják el, 
mennyire jó a Szűzanya munkatársának lenni, hiszen 
az önkéntességnek az eredeti forrása. Az önkéntesség 
a Szűzanya iránti szeretet tükrözi.

A Mária Rádió mindannyiunké, de főleg azoké, 
akik hallgatják. A hallgatóktól sok visszajelzés érke-
zik, többnyire pozitív, de negatívumok is érkeznek, 
amelyből tanulni lehet. Születésnapokon mindig le-
hetőség adódik a hálára, és köszönetet lehet mondani 
az önkénteseknek és mindazon személyeknek, akik 
ennek a nagy családnak tagjaként érzik magukat és 
tesznek vagy adakoznak azért, hogy a Mária Rádió 
továbbra is fennmaradhasson, hiszen az isteni gond-
viselésre bízta, és bízza magát. Önkéntes találkozók 
alkalmával - de nem kizárólag - megtapasztaltam, 
hogy mindig megtudjuk osztani a további elképze-
léseinket, céljainkat és arra biztatni egymást, hogy 
érdemes együtt, egymásért, imáinkkal az Úrhoz for-
dulni és a Szűzanyát tehetségeink szerint szolgálni. 
A Mária Rádió Csíksomlyói Stúdiójának 14-ik szüle-
tésnapja alkalmával, önkénteseink nevében, hálásan 
megköszönöm a Mária Rádió vezetőségének és mun-
katársainak a türelmet, és azokat a szeretetet-imákat, 
amelyeket felajánlanak értünk és családjainkért. Is-

ten segítségét kérjük imáinkban, hogy még nagyon 
sokáig szolgálja ez a rádió az Egyházat és ennek hí-
veit, hiszen ezért hoztuk létre az Erdélyi Mária Rá-
diót. Kívánom, hogy továbbra is maradjon ez a rádió 
hatékony eszköz a Szűzanya kezében, és legyen kép-
mása. Adásaikban a műsorkészítők a szívükben lévő 
Szűzanya jelenlétét és sugárzását éreztessék, hogy a 
Mária Rádió valóban a Szűzanya rádiója maradhas-
son. Isten éltesse az Erdélyi Mária Rádió Csíksomlyói 
stúdióját, alkalmazottait és önkénteseit a 14 éven át 
nyújtott felejthetetlen   tevékenységéért.

Gábor Anna önkéntes

Az erdélyi Mária Rádió csíksomlyói  
stúdiójának 14-ik születésnapja
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Úgy hiszem, sokak számára ismert 
ez a hely és talán már annak törté-
nete is, hiszen harmadjára „zarán-
dokolunk” ide. De ha még nem is 
tudnánk részletesen az ott történ-
teket, a Szűzanya képével, amely az 
indián látnok, Juan Diego köpenyén 
megmaradt, bizonyára már találkoz-
tunk. Egészen különleges az a kép, 
az áldott állapotban levő Máriáról. 
Rendkívül sok vizsgálatnak tették ki 
a ruhadarabot, amely azóta is szinte 
sértetlenül megmaradt és amit tilmá-
nak neveznek. Pontos magyarázatot 
azonban nem tudtak adni annak ke-
letkezéséről. A tilmát és a kegyképet 
évente zarándokok milliói látogatják 
a guadalupei bazilikában. 

December 12-én, délután 18 órá-
tól, a rádió hullámhosszán keresztül, 
lélekben mi is ott lehetünk. Így kö-
zösen kérhetjük a Boldogságos Szent 
Szűz közbenjárását, a több millió 
zarándokkal együtt, akik jelen lesz-
nek a bazilikában, vagy akik a vi-

lág minden pontjáról csatlakoznak 
ehhez az imaalkalomhoz. Ezúton is 
hálásak vagyunk a Mária Rádió Vi-
lágcsaládjának, hogy ebben az évben 
is sok, szép zarándokhelyen járhat-
tunk, és oly sokszor körbeölelhettük 
imáinkkal a világot.

Vidican-Lokodi Tünde

Hétköznapjaink

Ahogy közeledünk az év végéhez, lassan lelki zarándoklatunk utolsó állo-
másához érkezünk. Afrika szívéből ismét nagyot utazunk, túl az Atlanti 
óceánon és megérkezünk Mexikóba, ahol egyenesen a Tepeyac hegy irá-
nyába fordulva, a guadalupei Szűz lábainál találjuk magunkat.
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Szeptember 28 és 29 között Nagyváradon találkoztak a Kárpát-medencei magyar nyelvű Mária Rádiók mun-
katársai. Az évente megrendezésre kerülő találkozó célja elsősorban a tapasztalatcsere, a közös utak keresése, 
egymás megerősítése. 

Csütörtökön, kora délután, a 
Nagyváradi Római Katolikus Püs-
pöki Palota konferenciatermében 
vette kezdetét az idei találkozó. 
Szatmári Ferenc elnök köszöntötte 
az egybegyűlteket, akik Magyar-
országról, Felvidékről, illetve Dél-
vidékről érkeztek. Ezután Böcskei 
László, nagyváradi megyéspüspök 
egy imával és néhány buzdító gon-
dolattal üdvözölte a jelenlevőket. 
A megnyitó beszédek sorát Kará-
cson Tibor, az erdélyi rádió műso-
rigazgatója zárta, aki a hallgatók 
hálatelt gondolataival bátorította a 
résztvevőket. Ezt követően mind 
a négy rádió képviselői beszámol-
tak arról, miket sikerült megvaló-
sítani a legutóbbi találkozás óta, 
milyen nehézségekkel kellett meg-
küzdeni, illetve milyen tervekkel 
készülnek a következő évre. A be-

számolók után közösen kerestük a 
megoldást a felmerült kérdésekre. 
Egy rövid szünet után átsétáltunk 
a Székesegyházba, ahol Dr. Kris-
tófi János-Zsigmond kántor - kar-
nagy szólaltatta meg számunkra 

a felújított orgona hangját. Nagy 
élmény volt kissé elcsendesedni és 
hallgatni a szép muzsikát, de lega-
lább akkora élménynek számított 
az is, hogy a művész úr utána fel-
hívta az érdeklődőket, hogy közel-
ről is megtekinthessék a gyönyörű 
hangszert. Ezután közös vacsorán 
vettünk részt, ahol alkalmunk volt 
tovább mélyíteni a kapcsolatokat, 
illetve tovább gondolkodni a közös 
jövőről.

Pénteken a rádió stúdiójában 
kezdődött a program. A közös reg-
geli után szentségimádást tartot-
tunk a stúdió kápolnájában, melyet 
élő adásban is közvetítettünk. Fele-
melő érzés volt közösen imádkozni 
és megérezni az egység erejét. Ezt 
követően visszatértünk a Püspö-
ki Palotába, ahol Lakatos Attila, a 
Vallásturisztikai Központ vezetője 

Kárpát-medencei magyar nyelvű 
Mária Rádiók találkozója
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mutatta be a vendégek számára az 
impozáns épületet és annak „kin-
cseit”. A találkozónk csúcspontja a 
püspöki kápolnában tartott közös 
szentmise volt, melyet maga a püs-
pök úr mutatott be. Szentbeszédé-
ben, első sorban az ünnepre való 
tekintettel (Szent Mihály, Gábor és 
Rafael főangyalok), az angyalokra 
hívta fel a figyelmet, akik segítenek 
az Istennel való kapcsolat megte-
remtésében. Majd a kápolna oltár-
képéről mesélve Borromeo Szent 
Károly példáját tárta elénk, akik a 
nehézségek idején imádkozott, Is-
tentől kérte az erőt, de áldozatot is 
vállalt a rábízottakért. Arra báto-
rította a rádió munkatársait, hogy 
vegyenek ők is példát róla, és vál-
lalják ők is az áldozatot Isten evan-
géliumának a hiteles és hatékony 
terjesztéséért.

Ünnepségünk utolsó helyszíne 
a nagváradi vár volt, ahol szerény 
egyszerűséggel, de lángoló szívvel 
róttuk le tiszteletünket Szent Lász-
ló király szobra előtt, kérve az ő 
közbenjárását a nemzetünkért.

A közös ebédet követően feltöl-
tődve, megerősödve vettünk bú-
csút egymástól, bátorítva és bíztat-
va egymást a kitartásban. Kértük 
az isteni segítséget, hogy örömmel 
és odaadással tudjuk elvégezni fel-
adatunkat Isten dicsőségére és a 
lelkek megmentésére.

Vidican-Lokodi Tünde, 
 szerkesztő asszisztens

Dicsértessék a Jézus Krisztus! 
Dr. Reikli István vagyok, labora-
tóriumi főorvos, az Erdélyi Mária 
Rádió nagyváradi szerkesztősé-
gének önkéntes munkatársa, és a 
Gyógyír című orvosi műsor szer-
kesztője.

1973-ban születtem Nagyváradon, 
a Bihar megyei Köröstarjánban 
nevelkedtem, római katolikus csa-
ládból származom. 1998-ban háza-
sodtam, az ugyancsak köröstarjáni 

születésű Horváth Erika Máriát 
vettem feleségül, aki fő asszisztens 
a nagyváradi Fresenius Nephrocare 
dialízis osztályán. 2000-ben Isten 
megáldott minket egy fiú gyermek-
kel. 1998-ban teljesült egy gyer-
mekkori vágyam, mikor is letettem 
az orvosi államvizsgát. 14 évig ta-
nítottam a nagyváradi Orvostudo-
mányi és Gyógyszerészeti Egyetem 
orvostudományi karán Sejtbiológi-
át. 2011-től laboratóriumi főorvos-
ként dolgozom, jelenleg a félixfür-
dői Rehabilitációs kórházban.

Műsoraimban szeretnék rá vilá-
gítani az orvostudomány sokszínű-
ségére egy labor orvos szemszö-
géből,  ugyanakkor szeretnék egy 
felvilágosító és tájékoztató jellegű 
műsort is, ezért néha meghívok a 
műsoraimba más szakorvosokat és 
asszisztenseket is.

Gyógyír
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Kedd Szerda

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet
01:00	 Szösszenetek az imádságról*/ 
	 Bárka *
01:40	 Útravaló
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 Hitigazságok szívnek és  
	 léleknek*/ CSIFF*/ Elmélkedé-
	 sek az életről*/ Fogom a kezed*
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:30	 Férfinak és nőnek  
	 teremtette őket*
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Reggeli csendesség
06:10	 Reggeli ima
06:15	 Zsolozsma-reggeli dicséret
06:40	 Szentek gondolatai*
06:45	 Ébredjen a Mária Rádióval!
07:55	 Adventi gondolatok** / Igéző
08:00	 Szentmise
08:50	 A hét plébániája
09:00	 Imaszándékok fogadása 
	 Székelyudvarhelyről
09:15	 Rózsafüzér
10:00	 Katekézis Tibor atyával
10:30	 A hit görögkatolikus szemmel/ 
	 Rejtőző forrás 
11:00	 Gyógyír / Megújulni  
	 rózsafüzéreink által
11:30	 Életképek / Mi vár ránk?
12:00	 Úrangyala
12:05	 Zsolozsma - Napközi imaóra
12:15	 Déli magazin
13:00	 Szeretetláng rózsafüzér
13:20	 Zenés köszöntő
14:00	 Szerzetes lelkiségek
14:30	 Olvassuk a szentírást  
	 Tibor atyával
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása  
	 Sepsiszentgyörgyről
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 A hit kapuja / Hetvenszer hétszer
16:00	 Adventi gondolatok** / Igéző*
16:05	 A nap katekézise
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora*
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise
18:50	 A hét plébániája
19:00	 Úrangyala
19:05	 Jézus él - tanúságtételek
19:30	 Műsorismertető
19:35	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret 
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 Reflektorfényben Istennel/ 
	 Hit és tudás
20:55	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 Effata, nyílj meg/ w 
	 Örömmel fordulok Feléd!
22:00	 Zsolozsma - Kompletórium
22:10	 Hallgassuk az örömhírt!
22:40	 Életrenövelő* / Parma Fidei*
23:40	 A Vatikáni Rádió műsora

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet
01:00	 A nap katekézise*
01:40	 Útravaló
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 Az igazság szabaddá tesz*
02:30	 Dicsérjétek az Urat! * 
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 Roma percek*/ Segíthetünk?* 
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Reggeli csendesség
06:10	 Reggeli ma
06:15	 Zsolozsma – reggeli dicséret
06:40	 Szentek gondolatai
06:45	 Ébredjen a Mária Rádióval!
07:55	 Adventi gondolatok** / Igéző 
08:00	 Szentmise
08:50	 A hét plébániája*
09:00	 Imaszándékok fogadása 
	 Csíksomlyóról
09:15	 Rózsafüzér
10:00	 Jelenünk és jövőnk
11:00	 Egészséges lelki élet?! /  
	 Jótanács
11:30	 Az élet játék – játszd!/  
	 A remény zarándokai
12:00	 Úrangyala
12:05	 Zsolozsma - Napközi imaóra
12:15	 Déli magazin
13:00	 Szeretetláng rózsafüzér
13:20	 Zenés köszöntő
14:00	 Családfa/Családpercek
14:30	 Olvassuk a szentírást  
	 Tibor atyával
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása 
	 Szatmárnémetiből
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 Könnyíts a lelkeden
16:00	 Adventi gondolatok** / Igéző*
16:05	 A nap katekézise
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise 
18:50	 A hét plébániája
19:00	 Úrangyala
19:05	 Szent Mónika nyomában/  
	 Kiutak a szenvedély- 
	 betegségekből/  
	 Segítség-gyászolok!
19:30	 Műsorismertető
19:35	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 A Lélek ajándékai
20:30	 Pro Vita Hominis
20:55	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 Út, igazság és élet/   
	 Imabeszélgetések az életről  
22:00	 Zsolozsma – Kompletórium
22:10	 Jézus cselekszik
22:40	 A zarándok élete*
23:10	 Angyalok citeráján*
23:40	 A Vatikáni Rádió műsora
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01:40	 Útravaló
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 A hit kapuja* /  
	 Hetvenszer hétszer*
02:45	 Pápai Angelus*
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 Szerzetes lelkiségek*
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Reggeli csendesség
06:10	 Reggeli ima
06:15	 Zsolozsma – reggeli dicséret
06:40	 Szentek gondolatai
06:45	 Ébredjen a Mária Rádióval!
07:55	 Adventi gondolatok** / Igéző
08:00	 Szentmise
08:50	 A hét plébániája*
09:00	 Imaszándékok fogadása 
	 Sepsiszentgyörgyről
09:15	 Rózsafüzér
10:00	 Kapcsoljuk Rómát – Audiencia
11:00	 Mindennap Krisztussal/  
	 Lázár, kelj fel!
11:30	 Segíthetünk?/ Roma percek
12:00	 Úrangyala
12:05	 Zsolozsma - Napközi imaóra
12:15	 Déli magazin
13:00	 Szeretetláng rózsafüzér
13:20	 Zenés köszöntő
14:00	 Erdély története/ 
	 Isten a sorok mögött
14:30	 Olvassuk a szentírást  
	 Tibor atyával
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása  
	 Nagyváradról
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 Tárgyaljuk meg
16:00	 Adventi gondolatok** / Igéző*
16:05	 A nap katekézise
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise
18:50	 A hét plébániája*
19:00	 Úrangyala
19:05	 Imatarsoly
19:30	 Műsorismertető
19:35	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 Szentségimádás 
20:55	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 Bábel Balázs hittanórája  
	 XVI. Benedek pápáról
22:10	 Zsolozsma – Kompletórium
22:20	 Családfa*/Családpercek*
22:50	 Jelenünk és jövőnk*
23:40	 A Vatikáni Rádió műsora

HétfO

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet
01:00	 A nap katekézise*
01:40	 Útravaló
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 A szeretet útján* / Előadások*
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 Életünk Krisztus* / Mindent  
	 Isten nagyobb dicsőségére*
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Reggeli csendesség
06:10	 Reggeli ima
06:15	 Zsolozsma – reggeli dicséret
06:40	 Szentek gondolatai
06:45	 Ébredjen a Mária Rádióval!
07:55	 Adventi gondolatok** / Igéző 
08:00	 Szentmise
08:50	 A hét plébániája*
09:00	 Imaszándékok fogadása  
	 Nagyváradról
09:15	 Rózsafüzér
10:00	 A Szentlélek gyümölcsei /  
	 Krisztus Egyházának története 
10:30	 Házunk táján
11:00	 Az öregkor bölcsessége /  
	 Életige
11:30	 Asztalt terítünk!
12:00	 Úrangyala
12:05	 Zsolozsma-Napközi imaóra
12:15	 Déli magazin 
13:00	 Szeretetláng rózsafüzér
13:20	 Zenés köszöntő
14:00	 Kicsoda az Isten?/  
	 Ünnepi prédikációk, előadások
14:30	 Olvassuk a szentírást  
	 Tibor atyával
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása  
	 Csíksomlyóról
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 Concerto
16:00	 Adventi gondolatok** / Igéző*
16:05	 A nap katekézise
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise
18:50	 A hét plébániája*
19:00	 Úrangyala
19:05	 Ő tette szent palástját vállaimra/ 
	 Kempis Tamás – Krisztus követése
19:30	 Műsorismertető
19:35	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 A lelkiatya válaszol
20:55	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 Bárka / Szösszenetek  
	 az imádságról
22:00	 Zsolozsma-Kompletórium
22:10	 A Szentlélek gyümölcsei*/  
	 Hogy megismerjenek Téged*
22:40	 Zenés, verses összeállítás
23:40 A Vatikáni Rádió műsora

Csütörtök

musorszerkezet
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musorszerkezet

◆ �A Nagyvárad vételkörzetében hallható műsoridőt sötét háttérrel 

jelöltük. Felhívjuk ezen vételkörzetben levő hallgatóink figyel-

mét, hogy november első vasárnapjától egészen május első 

vasárnapjáig, a magyar nyelvű adást vasárnaponként 15 órától 

24 óráig sugározzuk.

◆ �A *-gal jelölt műsorok ismétlések. A **-gal jelölt műsorokat 

csak az adventi időszakban sugározzuk.

◆ �Minden hónap első péntek éjjelén imavirrasztást közvetítünk 

a sepsiszentgyörgyi Krisztus Király templomból.

◆ �Minden hónap első szombatján ünnepélyes Mária-köszöntőt 

közvetítünk a csíksomlyói kegytemplomból.

◆ �Minden hónap második szombatján Mária-áhitatot közvetí-

tünk Marosvásárhelyről, a Keresztelő Szent János plébánia-

templomból.

◆ �Minden hónap harmadik szombatján Mária-áhítatot közvetí-

tünk Kovásznáról.

◆ A műsorváltoztatás jogát a szerkesztőség fenntartja.

		

Péntek Szombat Vasárnap
00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet
01:00	 A nap katekézise*
01:40	 Útravaló
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 Jézus cselekszik*
02:30	 Zenés, verses összeállítás
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 Az öregkor bölcsessége*/  
	 Jótanács*
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Reggeli csendesség
06:10	 Reggeli ima
06:15	 Zsolozsma – reggeli dicséret
06:40	 Szentek gondolatai 
06:45	 Ébredjen a Mária Rádióval!
07:55	 Adventi gondolatok** / Igéző
08:00	 Szentmise
08:50	 A hét plébániája
09:00	 Imaszándékok fogadása  
	 Szatmárnémetiből
09:15	 Rózsafüzér
10:00	 Katekézis Tibor atyával 
10:30	 Szövetség az életért
11:00	 Mária iskolájában 
11:30	 Életünk Krisztus / Mindent  
	 Isten nagyobb dicsőségére
12:00	 Úrangyala
12:05	 Zsolozsma - Napközi imaóra
12:15	 Déli magazin
13:00	 Szeretetláng rózsafüzér
13:20	 Zenés köszöntő
13:55	 Műsorismertető 
14:00	 Angyalok citeráján
14:30	 Olvassuk a szentírást Tibor atyával
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása  
	 Székelyudvarhelyről
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 Jézus Szíve engesztelés /  
	 Dicsérjétek az Urat!
16:00	 Adventi gondolatok** / Igéző*
16:05	 A nap katekézise
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise
18:50	 A hét plébániája
19:00	 Úrangyala
19:05	 Tibor atya prédikációi
19:30	 Műsorismertető
19:35	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 Református félóra
20:30	 Férfinak és nőnek teremtette
20:55	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 CSIFF/ Elmélkedések az életről/  
	 Fogom a kezed/ Hitigazságok  
	 szívnek és léleknek  
22:10	 Virrasztás az Úrral! (elsőpénteken)
22:20	 Zsolozsma – Kompletórium
22:30	 A hit görögkatolikus szemmel*/  
	 Rejtőző forrás* 
23:00	 Zenés, verses összeállítás
23:40 A Vatikáni Rádió műsora

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet 
01:00	 Egészséges lelki élet?!*/  
	 Krisztus Egyházának története*
01:30	 Szent Mónika nyomában*/  
	 Kiútak a szenvedély- 
	 betegségekből*/ 
	 Segítség-gyászolok! *
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 Gyógyír*/  
	 Megújulni rózsafüzéreink által*
02:30	 A remény zarándokai*/  
	 Mi vár ránk?*
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 Mária iskolájában*
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Hallgassuk az Örömhírt! *
06:30	 A Lélek ajándékai*
07:00	 Úrangyala
07:05	 Jézus él – tanúságtételek*
07:25	 Műsorismertető
07:30	 Napindító
08:30	 Adventi gondolatok**
08:40	 Veled megyek – lelki olvasmány
08:45	 A zarándok élete
09:00	 Reggeli csendesség
09:05	 Az édesanyák védelmében
09:20	 Engedjétek Hozzám a  
	 gyermekeket
10:00	 Imaszándékok fogadása
10:30	 Rózsafüzér

11:00	 Szentmise
12:00	 A hét plébániája
12:10	 A „mű időnkben” hogy van ez? / 
	 Gyöngyszemek
13:00	 Az igazság szabaddá tesz
13:30	 Zenés köszöntő
14:30	 Műsorismertető
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása

15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:20	 Erdély története*/  
	 Isten a sorok mögött*
16:00	 Adventi gondolatok**
16:05	 Református félóra*
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér 
18:00	 Szentmise
19:00	 Úrangyala
19:05	 Meseház
19:25	 Műsorismertető
19:30	 Zsolozsma – Esti dicséret
20:00	 Parma Fidei / Életrenövelő
20:55	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 Erőleves a léleknek/ 
	 Hogy megismerjenek Téged
22:00	 Zsolozsma – Kompletórium 
22:10	 Pro Vita Hominis*
22:40	 Zenés, verses összeállítás/  
	 Éjszakai virrasztás elmélkedése*
23:40	 A Vatikáni Rádió műsora

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet
01:00	 A nap katekézise*
01:40	 Útravaló
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 Kapcsoljuk Rómát  
	 - Audiencia*
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 Ő tette szent palástját  
	 vállaimra*/ Kempis Tamás – 
	 Krisztus követése* 
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Kicsoda az Isten?* / Ünnepi  
	 prédikációk, előadások*
06:30	 Szövetség az életért*
06:55	 Reggeli csendesség
07:00	 Napindító
07:55	 Adventi gondolatok**
08:00	 Szentmise
08:50	 A hét plébániája
09:00	 Imaszándékok fogadása
09:15	 Rózsafüzér
10:00	 Iránytű
10:45	 Vasárnap-ajánló
11:00	 Dalfakasztó/ 
	 Táncokból szőtt történelemóra 
11:30	 Napra-forgó
12:00	 Pápai Angelus
12:15	 Zsolozsma 
	 - Napközi imaóra
12:30	 Asztalt terítünk*
13:00	 Szeretetláng rózsafüzér
13:20	 Zenés köszöntő
14:30	 Műsorismertető
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 Vasárnapi Örömhír
15:30	 A szeretetből fakadó  
	 szenvedés megtisztít /
	 Tartsd meg a parancsokat
16:00	 Adventi gondolatok**
16:05	 Ferences félóra/ 
	  Ferences mozaik
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise
18:50	 A hét plébániája
19:00	 Úrangyala
19:20	 Műsorismertető
19:30	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 A szeretet útján / Előadások
20:55	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 A magyar nemzet hitvallói/  
	 A mi rádiónk
22:25	 Zsolozsma - Kompletórium 
22:30	 Házunk táján*
23:00	 Az élet játék-játszd!*/  
	 Zenés, verses összeállítás
23:40	 A Vatikáni Rádió műsora
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Itt jártunk

Az elmúlt két hónapban az alábbi plébániák látták vendégül a Mária Rádiót: 

Hálás köszönet a plébános 
atyáknak és  

egyházközségeiknek!

Titulus: Szent Simon és Júdás 
apostolok

Plébános: Borka Ernő

Titulus: Szent László király
Plébános: Kovács Zsolt

Titulus: Mária, Magyarok  
Nagyasszonya 

Plébános: Portik-Hegyi Kelemen

Titulus: Szent Vendel

Plébános: Turtureanu Róbert

» KISDENGELEG » GYERGYÓALFALU » NAGYVÁRAD» MAROSLUDAS

Titulus: Szent Imre herceg

Plébános: Bereczi István

Titulus: Szentlélek

Plébános: Istvánfi Szilárd

Titulus: Toursi Szent Márton 
püspök

Plébános: Kovács Zsolt

Titulus: Kisboldogasszony

Plébános: Ráduly István-Zsolt

» GELENCE SZATMÁRNÉMETI» CSÍKSZENTMÁRTON » TORDA

Titulus: Assisi Szent Ferenc

Plébános: Csont Ede

Titulus: Nagyboldogasszony

Plébános: Kurila Gábor

Titulus: Kisboldogasszony

Plébános: Szilvágyi Zsolt

» SZILÁGYSOMLYÓ » TUSNÁD » TEMESVÁR - JÓZSEFVÁROS

Titulus: Nagyboldogasszony

Plébános: Barta Barnabás

» TÚRTEREBES

fotó: wikipedia.org

fotó: romkat.ro

fotó:  Fülöp Lóránd

Titulus: Krisztus Király

Plébános: Takó István

Titulus: Csodásérmű Boldogasszony

Plébános: Vass Csaba

» SEPSISZENTGYÖRGY » NAGYVÁRAD

fotó: eloszekelyfold.ro fotó: 

fotó: Portik Hegyi Kelemen

fotó:  Fülöp Lóránd

fotó: Hunyadi János

fotó: Pfeifer Melinda

fotó: Voiticsek Ilona

fotó: 

fotó: Fülöp Lóránd fotó:  Szűcs Tímea fotó: wikipedia.org



A Temesvár Józsefvárosi Temp-
lomból való közvetítés miatt dön-
töttem úgy, hogy lesz Aradon és 
Temesváron önkéntes-találkozó. 
Az őszi betakarítási munkálatok és 
a szüret ellenére sikerült összejön-
ni: Aradon egy kicsit sietősebben, 
Temesváron ráérősebben. A jövő 
évi naptárakat örömmel fogadták, 
ahogyan Nagyváradon, Kolozs-
váron, Nagykárolyban, Szatmár-
németiben és Érmihályfalván is. 
Ezek a találkozók igazi családdá 
kovácsolják az önkéteseinket.

Október 8-án, vasárnap, Szilágy- 
somlyón voltam az utolsónak köz-
vetített szentmisén, amelyen öröm-
mel beszéltem a Szűzanyáról, majd 
a rádióról is.

Szilágyi László

Ezek és ehhez hasonló kérdések 
cikáztak fejemben az októberi 
első önkéntes találkozó reggelén, 
és nem hagytak békén a találko-
zók alkalmával sem, így ezekről is 
beszéltünk, annak ellenére, hogy 
napok óta teljesen más témával ké-
szültem. Több nap távlatából vis�-
szatekintve úgy látom jó néhány 
Jónás próféta történetéhez kapcso-
lódó utalás történt a jelenlétemben. 
Hozzá hasonlóan sokan elrejtőz-
nek az Istentől a nekik szánt feladat 
és küldetés elől, más irányba, más 
útvonalakon indulnak el, vagy ép-
pen visszahúzódva falakat emelnek 
maguk köré, megvonva környeze-

tüktől az Isten általuk közvetíteni 
szánt kegyelmét. 

Igen, Isten embereket használ fel 
az ő szeretetének, kegyelmeinek és 
jóságának megtapasztalásához, té-
ged is, és engem is. A talentumok 
felismerése mindenkinél különbö-
ző. Van, akinek természetes, má-
sok számára több évtized sem elég, 
mégis folyamatosan keresnünk, 
kutatnunk kell utánuk. Isten ránk 
bízta, hogy megtaláljuk és min-
den pillanatban neki tetsző módon 
használjuk, de ehhez kérni kell a 
kegyelmet. Vajon meghallom a lel-
kemben Isten jóra indító szavát, 
meg tudom nyitni szívemet és ke-

zemet mások megsegítésére, meg-
látom-e a körülöttem élő emberek 
szükségleteit, igyekszem-e az Ő 
szemével látni a magam és mások 
életét? 

Az adventi várakozásban figyel-
jünk Isten szeretetének hangjára, 
hogy talentumainkat kamatoztat-
va magunk és embertársaink javát 
tudjuk szolgálni mindig, minden 
körülmények között.

Fülöp Loránd

PROMÓCIÓ
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Itt jártunk

Nagyvárad

Arad

Kolozsvár

Temesvár

Tervek

Küldetésed van!

A Bánságba mindig örömmel megyek önkéntes-találkozót tartani. Talán azért, mert ott nincs minden két 
hónapban, és éppen ezért az ottani önkéntesek különösen lelkesek és hálásak, amikor találkozhatunk.

Vajon mi a küldetésem? Mi az Istentől kapott feladatom földi életem-
ben? Egyéni vagy közös? Elfogadom, akarom, vagy inkább menekülök 
előle? Ismerem, használom vagy rejtegetem talentumaimat?

Jónás és a cet ábrázolása Pieter Lastman 
holland festő 1621-es festményén

Gabika
Highlight
nem tartunk találkozót

Gabika
Highlight
ezért, az

Gabika
Highlight
Mindig szeretettel várnak

Gabika
Highlight
első októberi

Gabika
Highlight
visszatekintve, úgy

Gabika
Highlight
Istentől, a

Gabika
Highlight
visszahúzódva, falakat

Gabika
Highlight
!

Gabika
Highlight
kamatoztatva, magunk

Gabika
Highlight
!

Gabika
Highlight
Valahogyan be kellene tenni, ennek a képnek a helyébe az ide tartozó képeket. Akár lehetnek kissebbek a karakterek, hogy beférjen.
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GYEREKSAROK

Kedves Gyerekek!
Jézus Krisztus születésének ez a története: Anyja, Mária, József-
nek a jegyese, még mielőtt egybekeltek volna, úgy találtatott, 
hogy gyermeket fogant a Szentlélektől. Férje, József igaz ember 
volt, nem akarta a nyilvánosság előtt megszégyeníteni, ezért úgy 
határozott, hogy titokban bocsátja el. Míg ezen töprengett, meg-
jelent neki álmában az Úr angyala, és így szólt hozzá: „József, Dá-
vid fia, ne félj magadhoz venni feleségedet Máriát, hiszen a benne 
fogant élet a Szentlélektől van! Fiút szül, akit Jézusnak nevezel el, 
mert ő szabadítja meg népét bűneitől.”  (Mt 1, 18 – 21)

Fejtsd meg az angyal szavait 
arról, hogy Mária kinek a gyer-
mekét hordozza! Csak az első 
betűt kell megtalálni. 

Nevem Varga Irén, 
63 éves vagyok, a Te-
mesvár-Gyárváros 
Millennium Temp-
lom közösségének 

aktív tagja vagyok. 
Férjemmel, Imrével 39 

éve szentségi házasságban élünk. Ezt 
a házasságot a Jóisten megáldotta hat 
gyermekkel, melyek közül négyen a 
Mennyben várnak ránk. Így aztán két 
fiút a 36 éves Leventét, és a 21 éves Dá-
vidot neveltük fel keresztény hitben, a 
Jóistennek és a társadalomnak. Imrével 
boldog nagyszülők is vagyunk Leven-
te fiúnk részéről. Jelenleg nyugdíjasok 
vagyunk, kettesben maradtunk újra és 
egymásra találtunk, sok minőségi időt 
töltünk egymással: a ház körüli munka 
egyensúlyban van a hitélet fenntartásá-
val és továbbadásával. 

A plébániánkon minden hónap má-
sodik péntekén Szentségimádást veze-
tünk a családokért. A plébániánk egyik 
filiájában, Ujmosnicán hetente egyszer 
imaórát vezetünk. Havonta egyszer el-
járunk a Temesvár Józsefvárosi plébá-

niára családos találkozóra. Sokat kap-
tam a Jóistentől, mindezt tovább kell 
adnom, mert állandó hallgatói vagyunk 
a Mária rádiónak és a rádió azt sugallja: 
„Az örömet add tovább, vidd el a bajba-
jutottakhoz!” 

E mellett a szívügyem az idősgon-
dozás. Feladatunk továbbra is elvinni 
hozzájuk az örömhírt. Mint egykori 
házigondozó, a Máltai Idősotthon al-
kalmazottja jelenleg nyugdíjas feladatot 
teljesítek, hisz akadnak számunkra bő-
ven olyanok, akiket bátorítani, vigasz-
talni kell. Azoknak, akiket meglátoga-
tok, a Mária Rádió újságot terjesztem, 
sőt segítek a telefonon az applikációt 
letölteni és ezzel boldoggá teszem őket. 

Egy alkalommal a Millennium Temp-
lomból közvetített szentmisén Szilágyi 
László, a Mária Rádió promóciós mun-
katársa miután ismertette a rádiót, meg-
kérdezte: „Ki vállalna önkéntes mun-
kát?” Nagy csodálkozásomra a férjem 
jelentkezett, pedig ő elég visszahúzódó. 
Talán a Szűzanya sugallatára tette? Azóta 
nagy szeretettel és odafigyeléssel a Szűza-
nyát szolgálva végezzük ezt a feladatot. 

Nagyon sok kedvenc műsorom van 
például Ferenczi Emesének az idősgon-
dozással, az elhalálozással kapcsolatos 
műsorai, a családoknak készített mű-
sor, az „Effata, nyílj meg!”, az „Öröm-
mel fordulok feléd”, Alex atya műsorai 
kedden 11:30 kor, Tibor atya verses mű-
sorai, és természetesen Szilágyi László 
elmélkedései. Olykor az Archívumból 
töltök le műsorokat és továbbítom ott, 
ahol úgy gondolom, hogy örülnek neki. 
A Családosok csoportjába küldtem a 
Kovács Zita doktornő Pro Vita Homi-
nis, a Gender ideológiával kapcsolatos 
műsorát. A családok örültek neki. 

Hálásan köszönöm a Szűzanyának ezt 
a nagy ajándékot, a Mária Rádiót, mel�-
lyel családjainkat megajándékozta. Míg 
egészségem megengedi, hűséges munkás 
leszek a Mária Rádió “szőlőjében “. 

A Misszió évében vagyunk, ezt a jó 
hírt, ami a Mária Rádió által jut el hoz-
zánk, tovább kell adnunk, csak járjunk a 
Szentlélek sugallatára nyitott szemmel és 
füllel, hogy meglássuk és meghalljuk, kik 
azok, akik ezt az örömet be is fogadják! 

Erre buzdítalak titeket!

Önkénteseink

Összeállította: Farkas Szilvia, forrás: http://biblikusrejtvenyek.hupont.hu 
https://www.freebibleimages.org/illustrations

Tudod-e?
Az angyal szó jelentése küldött. 
Isten küldöttei, az Ő üzenetét 
közvetítették az embereknek.

Urunk köszönjük, hogy elküld-
ted Jézust közénk, kérünk segíts, 
hogy szeressük Őt teljes szívből!
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GYEREKSAROK LELKI TÁPLÁLÉK

 Összeállította: Dallos Ágnes

„Ha adventben megtisztítjuk a lelkünket,  
karácsonykor maguktól gyulladnak ki az ünnepi fények”

(Böjte Csaba ferences szerzetes)

Kérünk téged, Úristen, öntsd lelkünkbe szent 
kegyelmedet, hogy akik az angyali üzenet által 
szent Fiadnak, Jézus Krisztusnak megtestesülé-
sét megismertük, az ő kínszenvedése és kereszt-
je által a feltámadás dicsőségébe eljuthassunk.  
A mi Urunk, Jézus Krisztus, a te Fiad által, aki 
veled él és uralkodik a Szentlélekkel egységben, 
Isten mindörökkön örökké. Ámen.

Mindenható, örök Isten, önts híveid szívébe 
szent elhatározást, hogy jótettekkel siessünk 
a közelgő Krisztus elé, ő pedig egykor jobbjá-
ra állítson minket országában, és mindnyájan 
együtt örvendjünk a boldog örökkévalóságban, 
aki veled él és uralkodik mindörökkön-örökké.
Ámen.

Mindenható, irgalmas Istenünk, segíts, hogy 
szent vágyakozással siessünk Fiad elé. 
Örök bölcsességeddel nevelj minket, hogy evi-
lági elfoglaltságaink ne akadályozzanak talál-
kozásunkban szent Fiaddal, aki veled él és ural-
kodik mindörökkön-örökké. 
Ámen.

Istenünk, te látod, milyen hűséges lélekkel várja 
néped Karácsony ünnepét. Add, kérünk, hogy 
Üdvözítőnk születésének nagy napjára elérkez-
ve örvendező lélekkel, áhítatosan ünnepeljünk.
A mi Urunk, Jézus Krisztus, a te Fiad által, aki 
veled él és uralkodik a Szentlélekkel egységben, 
Isten mindörökkön örökké. 
Ámen.

az alázatosság gyertyája

 „Üdvözlégy kegyelemmel teljes…”

a várakozás gyertyája 
„Vigyázzatok, legyetek éberek…”

az útkészítés gyertyája

„Készítsétek az Úr útját…”

a tanuságtevés gyertyája

„A pusztában kiáltó szó vagyok…”
4

1 2

3

Lk 1,26-38

Mk 13,33-37 Mk 1,1-8

Jn 1, 6-8, 19-28

Jézusom, Istennek Szent Fia, miért lettél Te embernek Fiává?
Jézusom, égnek és Földnek Ura, miért lettél Te gyenge gyermekké?

Jézusom, világnak Világossága, miért jöttél Te a leghosszabb éjszakák idején?
Jézusom, az isteni szeretetnek Tüze, miért jöttél Te a legnagyobb hidegben?

Jézusom, Izrael királya, miért jöttél a gyilkos Heródes idején?
Jézusom, szépséges Neveddel miért olyankor jöttél, amikor Nevedet gyalázzák?

Jézusom, Istennek Szentje, azért, hogy bűnös létemre remélhessek én is?
Jézusom, a Szűznek Szent Fia, kit Izajás óta vártunk, hogy a pásztorokkal együtt 

meglátogathassalak én is? S a három királlyal megajándékozhassalak én is?
Esendő mivoltomban, ha mennyei Atyád elfogad, ha Te, isteni Gyermek rám 

mosolyogsz, ha Mária és József, angyalaid és barátaid rám tekintenek és  
segítségemre jönnek, bátorságot vehessek és megszólíthassalak: 

Jézusom, Te jászolban nyugvó Kisded, fogadd hűségem aranyát, fogadd  
dicsőítésem tömjénét, fogadd el halálig tartó odaadásom mirháját! Ámen.

A. Guillet

Jézusom, a Szűznek Szent Fia
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HALLGASSA TELEFONON IS A MÁRIA RÁDIÓT:  0315 040 404 (nem emelt díjas, belföldi vezetékes telefonszám)

AZ ÉLŐ ADÁS TELEFONSZÁMAI MINDEN STÚDIÓNKBAN:  0259 420 555,  0359 420 555   SMS: 0758 420 555

EMAIL: mariaradio@mariaradio.ro  |  www. mariaradio.ro  |  facebook.com/mariaradioerdely

Az ERDÉLYI MÁRIA RÁDIÓ műsora ORSZÁGOSAN ELÉRHETŐ a DIGI kábeltévé szolgáltató rádió csomagjában 
Radio Maria Hu név alatt.

Ha környezetükben közérdekű eseményről tudnak, írják meg nekünk a  
hirek@ mariaradio.ro címre, hogy arról hírműsorainkban beszámolhassunk.
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mária rádió

ADOMÁNYOK KIADÁSOK

MŰHOLDAS SUGÁRZÁS:
DIGI TV 12 687 MHz Horizontális polarizáció, nyugati 1 fok, 

Symbol Rate 27 500,  Intel Sat 10-02 műhold, mono bal sáv.

Eutelsat 16A műhold, keleti  16 fok  

11 262 MHz  Horizontális polarizáció,  Symbol Rate 30 000

NAGYVÁRADI STÚDIÓ
Levélcím:	str. Bârsei nr. 18
	 410 423 Oradea / Nagyvárad
Telefon:	 0259 420 777 iroda
Fax:	 0359 420 888

SZATMÁRNÉMETI STÚDIÓ
Levélcím:	str. I.C. Brătianu nr. 1, et. 1, ap. 12
	 440 010 Satu Mare / Szatmárnémeti

CSÍKSOMLYÓI STÚDIÓ
Levélcím:	str. Szék nr. 148, 530 203 Miercurea Ciuc / Csíkszereda
Telefon:	 0266 313 407 iroda

KOLOZSVÁRI STÚDIÓ
Levélcím:	str. Iuliu Maniu
	 (Szentegyház utca) nr. 2/7
	 400 095 Cluj Napoca / Kolozsvár
Telefon:	 0264 439 495 iroda

GYULAFEHÉRVÁRI STÚDIÓ
(Római Katolikus Hittudományi Főiskola és  
Papnevelő Intézet)
Levélcím:	str. Bibliotecii nr. 3.
	 510 009 Alba Iulia / Gyulafehérvár

SZÉKELYUDVARHELYI STÚDIÓ
Levélcím:	str. Dózsa György nr. 15.
	 535 600 Odorheiu Secuiesc /  
	 Székelyudvarhely
Telefon:	 0266 212 686 iroda

SEPSISZENTGYÖRGYI STÚDIÓ
Levélcím:	B-dul Kós Károly, nr. 6.
	 520 055 Sfântu Gheorghe /  
	 Sepsiszentgyörgy
Telefon:	 0267 318 555 iroda

A Mária Rádiót csak Isten segítsége és az Önök adományai tartják fent. Mindkettőre nagy szük-
ségünk van. Ha támogatni szeretnék rádiónkat, éljenek az alábbiakban leírt módszerekkel:
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ON-LINE  
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Tasnád vételkörzete 90,1 FM
Szatmárnémeti vételkörzete 92,3 FM
Kolozsvár vételkörzete 100,4 FM
Székelyföld vételkörzete 89,7 FM
Gyergyói medence 94,4 FM
Kovászna vételkörzete 92,3 FM

STÚDIÓK
ELÉRHETŐSÉGEI




